

市区 考版

许昌报业传媒集团
魏都区教体局 联合主办
东城区教育局

我想跟她和好

许昌市文峰学校 四(1)班 李漫

我有一个特别好的朋友,她是我邻居,叫小红。

那一次,我和小红一起回家,看到了一只流浪猫。这只流浪猫有一双水灵灵的眼睛,还有一身灰色的毛,特别可爱。

“这么可爱的猫能抱回家养多好啊!”我感叹道。

正当我想抱走它的时候,小红大叫了一声,说:“那只猫是我先看到的,应该我养。”

我说:“那我也看到了呀,我也想养。”

我们经过几次争执之后,决定都不把猫抱回家养。

谁知第二天放学后,小红把猫抱回家了。

我得知小红把猫抱回家后,就怒气冲冲地跑到她家门口说:“小红,不是说谁也不抱走那只猫吗?”

小红说:“你不是也想抱走它吗?我是在帮这只猫,你连一条鱼都养不好,怎么会养猫?”

我说:“我不会养我可以学呀。”没等她再讲话,我就生气地跑回了家。

我们友谊的小船翻了。

转眼几个月过去,我听同学说小红家要搬家了,我觉得应该跟小红和好,决定去跟她道歉。可我到了小红家才知道她已经搬走了。

我真想和小红和好!要是能再见到她,我一定会跟她道歉。

(辅导老师 郭丹丹)

有您,真好!

许昌市阳光学校 六(2)班 臧子瑞

是她给了我生命,是她给了我健康,是她给了我温暖,是她给了我自信,是她教我奋进,是她教我变得勇敢。她,就是我的妈妈。

从我呱呱坠地,妈妈在我身上付出了很多。

犯错的时候,妈妈总是严厉地教育我,督促我改正;在我做好事或取得成绩的时候,她总笑着表扬我,鼓励我;在不开心的时候,她总是会不断地安慰我;在我得意忘形时,她又总会及时地鞭策我。

我知道,她对我的批评都是为了我好。有时,面对妈妈的关爱,我表面上装作不在乎,但我心里却一直在说:“妈妈,有您真好!”

(辅导老师 于文慧)

推荐一本书

许昌市阳光学校 五(2)班 董启运

高尔基说过,书籍是人类进步的阶梯。

我读过许多书,如《三国演义》《中国历史名人传》《西游记》《水浒传》《红楼梦》等,但我最喜欢的还是《中华上下五千年》。

《中华上下五千年》是一本好书,它记载了中国五千年的历史,此书由龚勋主编,出自北京日报出版社。

读了这本书,我知道了在中国五千年的风雨历程中,发生过许多场悲壮的战争,涌现出很多英雄人物,创造了无数伟大的发明……

书中的内容以权威史料为依据,讲述了近两百个历史名人的故事,清晰呈现了中国历史发展的脉络,完美描画出中华文明发展的痕

迹。

书中文字生动,附以历史常识、事件背景等资料,使本书兼具故事性与知识性,令人爱不释手。

这本《中华上下五千年》从华夏始祖盘古开天辟地开始讲起,将三皇五帝,夏商西周,春秋战国,秦朝汉代,三国两晋南北朝,隋唐五代十国,两宋辽金,元朝,大明王朝,大清帝国,中华民国,中华人民共和国——上下五千年历史的辉煌灿烂和沧海桑田都展现在了读者的面前。

这本书让我知道,历史上无数次出现过血雨腥风无法阻挡中国历史的进程。

看了我的介绍,希望你能像我一样喜欢这本书。

(辅导老师 陈琳博)

星球探险



许昌第一外国语实验小学 五(2)班 程宝琪

(辅导老师 冶小丹)

微笑让生活更美好

许昌半坡铺智慧小学 六(1)班 郝思甜

微笑是一种力量,它能感化人们心中的丑恶;微笑是一种语言,它能表达出自己的心中的真挚。

微笑无法用价值衡量。她像一位友好的使者,又像一位可爱的精灵,还像一位知心的朋友,默默地为每个努力的人送来温暖和感动。

当你在人生道路上遇到挫折时,一个微笑,或许能帮你渡过难关。

真诚的微笑就是在无声地告诉你:遇到挫折,不要放弃,要克服困难,继续前行。

记得有一次考试,题目不难,我考了九十多分。当我又蹦又跳地回家后,妈妈看到成绩却只微微一笑,说:“不要骄傲,继续努力,希望你下次考得更好!”这种微笑像是一种寄语,又像一种期望。

在这寒冷的冬天,寒风吹到我的脸上,像是被刺扎到了一样疼。院子里的草地很安静,许多动物躲在下面冬眠。

清晨格外冷,院子里,小狗冷得躲在棚子里不愿出来,公鸡冷得不再打鸣,而我穿上了厚厚的棉袄,抵御严寒。

“早上好!”邻居微笑着对我说。

这微笑像是一缕阳光,给我送来了一丝暖意。顿时,我感觉周围的空气没有之前那么冷了。

有的人认为微笑在平时的学习和生活中无足轻重,但我不这么认为。我觉得微笑是美好的,是生活中必不可少的。

微笑是一种祝福,微笑是一种光环……微笑让生活更美好。

(辅导老师 僧金朋)

水仙花观察记

许昌第一外国语实验小学
四(4)班 于欣怡



老师给我布置了一个任务:自己任选一种植物培育并观察。

我很喜欢水仙花,决定用水仙花来完成我的任务。于是,妈妈陪我去花店买来水仙花的幼苗,种在家中的花盆里。

2020年12月4日 星期五 晴

早上我刚醒来便立刻奔向阳台,去给水仙花幼苗浇水。

因为家里有暖气,温度不算低。只见,水仙花幼苗像一个雨后刚出土的笋尖,水灵灵的,又像刚出生的精灵般惹人喜爱,好像轻轻用手一碰,它就会受伤。

2020年12月10日 星期四 晴

在我的精心照料下,水仙花幼苗就像火箭一样蹭蹭地往上长。

我发现幼苗每天都在长高,时隔近一周,它已有约13厘米高。而且,水仙花幼苗的颜色已经变成淡蓝色,好看极了。我凑近一闻,植物的清香扑面而来。

我给这株水仙花取了一个好听的名字——花仙子。

2020年12月16日 星期三 晴

时间又过去了6天。今天傍晚,落日的余晖洒在水仙花的身上,美丽极了!

令我惊讶的是,“花仙子”竟然开花了,这让我兴奋得像打了鸡血一样上蹿下跳。

只见,这些水仙花都有六个花瓣,洁白如玉,花蕊金黄,简净素雅。

观察水仙花从幼苗到开花,让我体会到观察的乐趣。

今后,我要学会观察大自然中更多美好的事物。

(辅导老师 宋姝)

耐心等待

许昌半坡铺智慧小学 五(2)班 易孟兰

当乌云压下来时

你会感到郁闷

那我请你耐心等待

你将会看见一道美丽的彩虹

当夜幕降临时

你会感到无聊

那我请你耐心等待

你将会看到无边无际的星空

当夏天来临时

你会感到烦躁

那我请你耐心等待

你将会感受到温柔的夏夜晚风

所以

请你耐心等待每一朵花开

你会发现生活中的美好

(辅导老师 马佳辰)